

凝聚科技创新力量，助推建邺飞速发展

南京出发 Today

创新是一个民族进步的灵魂，是一个国家兴旺发达的不竭动力。



正值南京创新周全面启动的喜庆之际，由南京市建邺区人民政府主办，中国欧盟商会、南京斯图加特联合展览有限公司共同承办的欧盟商会高层创新峰会于2019年6月25日至26在南京市建邺区成功举办。





由德国、瑞典、爱尔兰、荷兰、法国、美国、芬兰、爱沙尼亚、以色列、西班牙、意大利、澳大利亚、新加坡等20多个国家组成的国际嘉宾代表团参加本届峰会。部分国内企业知名大咖也应邀出席会议。



集聚全球创新资源，喜获丰硕创新成果

此次欧盟商会高层创新峰会深化建邺区生根出访最新成果，以“集聚全球创新资源 打造国际城市客厅”为主题，分别组织“国际视野下以技术创新推动国际城市/区域转型发展”和“创新生态系统”2个主论坛、“技术创新如何服务社会大众”和“创新助力企业成长”2个分论坛等系列活动。

以此巩固了建邺区与欧盟优质创新资源交汇对接，切实推进创新要素在建邺和欧盟之间有序融通发展。



与会嘉宾为斯图加特国际技术转移中心揭牌，现场建邺高新区签署了7个国际合作项目，多个国际重磅大项目将签约落户建邺。



参加此次峰会的700多名代表中，国际嘉宾占200多名，对接项目60多项，与欧盟国家创新企业进行零距离对话，借鉴欧洲发达国家的创新之路，搭建中欧企业之间的沟通渠道与对接平台，积极推动了欧盟等国

内外一大批新能源、人工智能、大数据等领域先进实用技术成果快速向建邺转移，进一步彰显建邺创新品牌、提升建邺国际化形象。



诚邀国内外“重量级嘉宾”，展开高层论坛对话

此次高层峰会分为主论坛和分论坛两个环节，每个论坛都是层次高、嘉宾多、效果佳。四个论坛分别邀请了40位重量级嘉宾进行演讲和创业分享，企业大咖们的精彩演讲为与会人员奉献了一场场创新创业经验分享视觉盛宴。



主论坛包括“国际视野下以技术创新推动国际城市/区域转型发展”和“创新生态系统”两场活动，分别邀请了德国斯图加特市大区政府首席 Nicola Schelling Director博士、欧盟委员会国际城市合作项目负责人 Pablo Gández、博洛尼亚城市公共事务官员Marino cavallo、以色列特拉维夫Highroad加速器创始人Guy Zaks、中国联通南京分公司副总经理苗玉斌、西门子中国副总裁王伟国先生、德国巴斯夫风险投资中国区负责人秦汉先生、德国机械设备制造业联合会工业4.0负责人Christian Mosch先生等多位重量级嘉宾开展高

层对话，致力打造科技合作创新平台，推动科技与经贸项目务实合作，构建创新合作服务体系，支撑两地科技创新中心建设。



分论坛包括“技术创新如何服务社会大众论坛”和“创新助力企业成长”两场活动，分别邀请了法国埃顿集团、阿里巴巴集团阿里云战略发展总监陈哲先生、阿卡都翻译公司联合创始人Alvaro Montoya、越博动力董事长李占江、以色列机器人公司Temi中国区总裁Gal Gore、欧盟中小企业中心欧盟中小企业中心经理Ester Canada Amela等20余位国内外知名企业嘉宾进行了创业经验分享，密切科技人文交流，推动科技研发合作，培育创新创业环境，促进国际技术转移。



全面打造国际城市客厅，创造最优营商环境

南京市委一号文连续两年聚焦创新名城建设，提出将创新放到全球坐标、国际视野下考量。

新赛道上新跨越，今年，南京建邺区出台了《关于进一步优化创新生态的若干政策措施》，与南京市委市政府1号文件（《关于深化创新名城建设提升创新首位度的若干政策措施》）无缝对接，对原有区级政策中新型研发机构建设未覆盖到的内容及时增补，加了许多“干货”。

这是为企业量身定制的“服务包”，从完善产业政策支持、加大资金支持力度、强化人才服务、优化营商环境等方面，为企业送上全面优质的政策服务。



建邺区靶向建设国际化城市客厅，一系列创新动作密集展开。去年以来，建邺区分别与南京大学、西北工业大学、中科院自动化所、澳洲国立大学、东南大学等合作共建新型研发机构，新型研发机构备案通过率在主城区名列前茅；



今年，建邺高新区与溧水高新区签约建立全市首对“伙伴园区”，双方打破行政区划边界，探索建立“科技孵化在城区、产业转移在郊区”的跨区域联动发展模式……这些只是建邺区多举措优化创新生态，努力打造“建邺服务”品牌的一个缩影。

建邺区正在积极探索科技与金融这一对车之双轮如何构建创新生态系统。今年4月，建邺区发布创新金融生态“3·6·1”系列产品，其中“6大金融产品”又称“建邺高新进园保”，为区内企业提供全覆盖、全过程的金融支撑。更多融通“金融科技链”的创新举措正在展开。



今年5月，第二届江苏发展大会暨首届全球苏商大会期间，建邺区举行金融专场活动，海内外乡贤济济一堂，对区域金融业的发展提建议、谈想法；当下，金鱼嘴基金街区的建设正如火如荼，剑指南京“陆家嘴”，打造立足南京、辐射泛长三角、在全国有影响力的区域基金管理中心、新金融产业集聚中心和创新创业支持中心。



第二届欧盟商会高层创新峰会将成为南京-欧盟科技合作的一张靓丽的名片。未来，建邺区将围绕数字经济、大数据、云计算、人工智能等领域，扎实推进“生根计划”，瞄准关键小国新加坡，创新大国德国，举办一系列国际性、重量级创新活动，运用创新成果，理解创新、支持创新、参与创新，营造加快推动自主创新、促进科学发展的良好社会氛围。

Views 30

Wow

Comment